

| JARAÍZ DE LA VERA |

La Cámara de Comercio abre un Punto de Información dirigido al empresario verato

Comparte instalaciones con la Agencia de Desarrollo y el Punto de Orientación Empresarial comarcal

P. D. SAMINO JARAÍZ DE LA VERA

En el salón de plenos del Ayuntamiento de Jaraíz, tuvo lugar, el pasado lunes, el acto oficial de la puesta en marcha por parte de la Cámara de Comercio e Industria de Cáceres de un Punto de Información Cameral para acercar sus servicios al empresariado verato. La pretensión es «lograr que todas las PYMES y autónomos de Jaraíz y del resto de las localidades de la Vera puedan acceder a los servicios empresariales que ofrece esta institución», ha destacado al respecto el departamento de comunicación de la Cámara.

El PIC (Punto de Información Cameral) se ha abierto en colaboración con el Ayuntamiento de Jaraíz, el cual comparte instalaciones con la Agencia de Desarrollo y el Punto de Orientación comarcal (POE), ubicados en la Plaza Mayor, en frente, precisamente, del palacio Consistorial. «Con este punto los servicios de la Cámara se aproximan a las empresas de la comarca de la Vera, que hasta el momento no disponían de las mismas condiciones para acceder a los mismos».

Delegación

Su apertura se enmarca, por tanto, en la política de «descentralización de los servicios de la Cámara de Comercio», que ya ha puesto de manifiesto con las inauguraciones de otros puntos en Miajadas, Montehermoso, Valencia de Alcántara y Caminomorisco, así como en fechas próximas en Moraleja y Talayuela, los cuales forman parte del plan de expansión territorial que viene desarrollando el actual equipo ejecutivo. «Un proyecto global que se complementa con la apertura



ACTO DE INAUGURACIÓN. Del Punto de Información Cameral (PIC) de Jaraíz. / P. D. CRUZ.

de las delegaciones de Coria y Navalmoral.

Delegación

En este sentido, el presidente de la Cámara, José Jaronos Santos, manifestó que si la demanda de servicios son lo suficientemente significativos, no descarta transformar el punto de Jaraíz en delegación.

Su oferta se dirigirá a potenciar el comercio exterior e interior; la

formación, sociedad de la formación, creación de empresas y nuevas líneas de negocio.

Asimismo, el Punto jaraiceño «funcionará como observatorio económico local, a través del cual se analizarán las necesidades e inquietudes de las empresas de su área de influencia, a la vez que se adecuarán los servicios a las peculiaridades territoriales», apuntó Jaronos.

Con estas iniciativa, «la Cáma-

ra avanza significativamente en su plan de descentralización, con el fin de llegar al mayor número posible de empresarios de la provincia, con la intención de poner a su alcance todo tipo de prestaciones para poder sacar adelante sus ideas y rentabilizar sus negocios y, por ende, en promover el acceso a todas las pymes, al superarse las barreras que impone la distancia, y mejorar el grado de información».

| VALENCIA DE ALCÁNTARA |

El director general de Juventud visitó las instalaciones destinadas al 'Espacio para la Creación Joven'

S. E. VALENCIA DE ALCÁNTARA

El director general de Juventud de la Junta de Extremadura, Juan José Maldonado, acompañado por el alcalde de la localidad, José Manuel Acuña Bravo, y el concejal delegado de Juventud y Deportes, Marcial Arranz, visitó los edificios que el Ayuntamiento está dispuesto a destinar a la juventud valenciana para implantar el denominado 'Espacio para la Creación Joven'.

Se trataría de un espacio para el disfrute de los fines de semana, festivos y períodos vacacionales. «Un lugar de encuentro, de usos alternativos y polivalentes, de ocio creativo, con herramientas de cali-

dad y de difícil acceso a la mayoría de la juventud, para que puedan desarrollar actividades artísticas, creativas, de formación, intercambio, y en el que muestren sus trabajos al resto de la población como conciertos y obras de teatro», tal y como se ha indicado desde la Consejería de Cultura.

Actualmente Almendralejo, Coria, Miajadas y Montijo gozan de las posibilidades que ofrece este proyecto; ahora, con esta iniciativa, Valencia de Alcántara sería la quinta población en disfrutarlos.

Maldonado visitó además el albergue de la localidad, en el cual se tiene previsto realizar una mejora en sus instalaciones.



VISITA. Arranz, Acuña y José Manuel Maldonado. / S.E.

| CORIA |

La Casa de la Cultura acoge una exposición de fotografías sobre niños saharauis

ELADIO PANIAGUA SIMÓN
CORIA

La Concejalía de Cultura ha dado a conocer la programación de la 'Primavera Cultural', que abarca un gran número de actividades dedicadas a la música, teatro, exposiciones y talleres.

Desde ayer y hasta el 28 de febrero está abierta al público la exposición de fotografías 'Niños de la Arena', organizado por la Asociación Amigos del Pueblo Saharaui de Coria y Comarca con la colaboración de la Concejalía de Cultura del Ayuntamiento.

La programación se abrió el pasado 20 de enero con la puesta en escena por el Grupo de Cámara y Ensayo de las piezas cortas 'El Premio de Nicanor' de Carlos Arniches y 'Una mañana de sol' de los Hermanos Álvarez Quintero.

Desde el 20 de enero y hasta el 27 de febrero estará expuesta, en el Museo de la Cárcel Real, la exposición de fotografías de Ronni Lázaro 'Manila en las Palmas de la Luz'.

El próximo día 19, sábado, se pondrá en escena en la Casa de la Cultura a partir de las 20.30 horas, una comedia sobre la ansiedad a cargo de Samarkanda Teatro y que lleva por título 'Kuetch (Miedosos)'.

La programación continuará el día 26 de febrero, sábado con la Inauguración de las VII Jornadas Interculturales y donde la Compañía G.L. Producciones pondrá en escena la obra 'El tren del holandés', de Amiri Baraka.

Semana de la mujer

Durante el mes de marzo, del 4 al 8, se celebrará la Semana de la Mujer de Coria, Puebla de Argeme y Rincón del Obispo. Del 4 al 8 de marzo estará abierta al público la exposición 'Mujer' en los dibujos de Javier Ordiales, Antonio Blanco y Julia Amalia.

Del 27 de marzo al 10 de abril y en la Casa de la Cultura se celebrará el XIII Certamen de Teatro no profesional 'Ciudad de Coria', abriéndose el certamen el día 27 'Día Mundial del Teatro' con la actuación del Grupo Local 'Qūriya' con la obra 'Musical de los 70'.

Abril

El día 7 de abril, jueves, habrá teatro Inglés a las 12.30 horas en la Casa de la Cultura con la obra 'Macbeth' a cargo de la Compañía 'Saltarran Teatro'. Del 21 al 24 de abril se celebrará la Feria del Libro.

El día 16 de abril, sábado, la Compañía 'Z Teatro' pondrá en escena la obra 'El sueño de una noche de verano' de W. Shakespeare y el día 21 de abril la Compañía 'Saltarrana Teatro' representará la obra 'El Rey Lear' de W. Shakespeare.